

本报互动平台 拨打24新闻热线: 96706 6982110 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/ @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaishan 欢迎通过以上方式联系我们

隔夜酒多厉害 女司机清晨仍醉驾

刮上一辆车,男司机也喝过隔夜酒涉嫌酒驾

本报泰安9月28日讯(记者 曹剑 通讯员 张力斌) 大早上两辆车发生刮擦事故,交警现场发现两名司机身上都有酒味,原来昨天夜里都喝了酒,肇事车女司机还处于醉酒状态。28日早晨,这两司机作大了。28日早晨7点多,交警城东大队接到报警,在唐馨路和新五马街路口,两辆车

发生刮擦事故,双方各不相让,导致堵车严重。事故处理民警立刻赶到现场,发现一辆红色轿车正由南向北行驶,在等红灯过程中,一辆越野型车跟前车撞在一起,而后车的计划行驶路线是自东向北转弯。交警现场勘查中,双方驾驶员还是各不相让,民警隐约感觉越野车女司机身

上有酒味,就把双方驾驶员带回大队部进一步调查,用酒精测试仪一测吓了一大跳,女司机血液酒精含量达到100mg/100ml,竟然属于醉酒状态。女司机在数据面前无奈交代,头天晚上喝了酒,大概五六瓶啤酒。测完女司机,交警顺手把男司机也检查一下,结果发现男司机血液酒精

含量达到16mg/100ml,虽然达不到处罚的标准20mg/100ml,但是也说明喝过酒。男司机也承认,头天晚上喝过酒。“吹气吹出16mg/100ml,如果血液检测,肯定也能达到酒后驾驶标准。”民警说。据了解,日前两辆车已经被交警暂扣,等待进一步处理。

中国农业银行系统升级公告

尊敬的客户: 为了提供更便捷、高效的服务,我行拟于2015年10月6日13:00至10月7日10:00,对业务系统进行升级。届时10月6日13:00至22:00,暂停我行贷记卡全部渠道交易、暂停柜台与电子渠道跨行转账等业务,10月6日22:00至10月7日10:00,我行将暂停全部渠道所有交易,包括单折及借记卡、贷记卡、准贷记卡、POS收单、自助银行、网上银行、电话银行、掌上银行、电子商务、智付通及对公业务等(根据实施情况,系统恢复时间有可能提前)。敬请妥善安排业务办理时间,由此给您带来的不便,我们深表歉意。如需进一步咨询,请拨打我行客户服务热线95599。 中国农业银行股份有限公司 二〇一五年九月二十七日

泮河大街小土坑咬住一辆车

司机前冲后倒出不去,民警借铁锹挖土才解了围



被陷住的奔驰车。

本报泰安9月28日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘军阳) 28日早7点左右,在泮河大街下旺村路边,一辆奔驰轿车上坡时陷进土坑。民警借来铁锹挖土,又推车帮忙把车移出。遭遇困难的是一辆红色的奔驰轿车,车和司机都是济南的,不熟悉路况,走到泮河大街下旺村路边时,土坡上有个坑,司机没看见开了进去。

车的地盘比较低,陷进坑里后,驱动轮离开地面,车怎么也开不出来,越加速坑越深,倒车也倒不出。时间比较早,附近没大有人,司机只能向民警求助。民警到场后,先到群众家借来铁锹等工具,将车轮下面的土挖出,又和司机一起把车推出坑,前后忙活了半个多小时。司机对民警表示感谢。

国庆游园会 欢乐不停歇

多家楼盘优惠大、活动多,请您来看看

国庆节期间又迎来泰城楼市的促销高潮,这时候也是各地产开发商进行各种优惠、促销活动的大好时机,国际机器人巡展、国际乒乓球大赛、买房送家电……这个十一黄金周,如果您嫌出行太堵,景点太挤,选择留在家中过节,不妨去这些楼盘看看,足不出城,一样可享丰富多彩的国庆假期。

大安·绿视界

国庆假期,童真“视界”与您相约,大安·绿视界推出卡通动漫嘉年华活动,本次卡通动漫嘉年华定于10月1日隆重启幕,持续至10月7日结束,活动将展出卡通动漫形象近百个,为全市少年儿童搭建一个与卡通形象亲密互动的平台,也为已经长大的我们找回一份童年的回忆。同时,活动期间,扫描大安集团微信二维码,关注微信公众平台将活动微信分享至朋友圈,即可免费在大安·绿视界营销中心冲洗游园美图一张。本次卡通动漫节需持券入场,市民朋友亲临大安·绿视界营销中心,即可获取价值38元的入场券一张,数量有限,先到先得。活动时间:2015年10月1日-7日 9:00-17:00

恒基·都市森林

国庆期间,恒基·都市森林推出系列主题活动,现场参与系列活动还有机会获得横店电影票,有兴趣的市民可以报名参加。系列一:茶道知识讲座与古典茶道表演,时间:10月

1日14:00-17:00

系列二:宜居专家现场讲解选房禁忌、户型选择对于家人相处的影响及插花DIY,时间:10月2日14:00-17:00

系列三:养生与家知识讲座及五谷DIY,时间:10月3日14:00-17:00

海普·凤凰城

9月20日,中百超市正式与海普·凤凰城签约,为了喜迎中百超市的强势入驻,10月1日-10月4日海普·凤凰城营销中心举办“0元拍家电”活动,让您提前感受抢购的狂欢。凡参与客户均有0元竞拍iPad、九阳豆浆机、苏泊尔电磁炉等名牌家电。到访有更多惊喜!

海普·凤凰城一期洋房清盘钜惠,抄底正当时!二期准现房双节大促,首付2万,钜惠10万元!

天房美郡

国庆期间,天房美郡推出购房免费送家电活动,只要购房价值3999元的冰箱、洗衣机、空调就能免费拿回家。

中瑞鼎峰国悦府

9月20日,“王者之约 决战老瓦”中瑞鼎峰国悦府乒乓球国际邀请赛中青年男女组进行了对决争夺,比赛异常激烈,现场气氛火爆。本周六(9月26日)将在新六中体育馆进行老年组与青少年组淘汰赛,400余名参赛选手将现场对垒。

为答谢球迷朋友对比赛的热情关注,主办方举行500张老瓦见面会门票全城大放送!关注国悦府微信公众平台,回复“领票+姓名+性别+年龄+联系方式”即有机会领取见面会门票。瑞典巨星瓦尔德内尔10月17日将莅临泰安国悦府同广大球迷见面并切磋球技!凡报名参加比赛的乒乓球选手均有机会获得老瓦的亲笔签名照、签名书本、签名球拍。

即日起,广大乒乓球爱好者可前往中瑞鼎峰国悦府售楼中心领取瓦尔德内尔泰安球迷见面会门票。数量有限,先到先得。

大展麓山郡

10月1日-5日,国际智能机器人全球巡演即将在大展麓山郡璀璨亮相,届时,云集全球美、日、德、俄等发达国家最先进、最顶尖、智能机器



人的机器人娱乐嘉年华环球巡演,将首次亮相泰城,众多未来世界的机械智者,将给泰城市民带来一场震撼人心的科技盛宴。

关注“齐鲁晚报今日泰山”微信公众号,参与头条评论,被赞最多的前两名将每人免费获得三张门票;或者回复“刮刮卡”参与游戏,每人每天3次机会,每天限量50张。

莱钢·东岳鑫城

10月1日至7日,东岳鑫城将举办以“复仇者联盟”为主题的大型国庆嘉年华活动,英雄联展,不得不看,更有机械人偶、定制T恤免费送!喜欢“复仇者联盟”影迷们,还可以与真人“钢铁侠”近距离接触哦!

泰山·新湖绿园

新湖绿园第二届金秋菊花展暨第三届主题摄影大赛盛大举办,活动从9月27日开始截至10月31日,自9月28日-10月24日均为自由拍摄时间,期间可以直接投稿,10月31日举行颁奖典礼,爱好赏菊和摄影的市民可以在活动期间直接到新湖绿园园区内进行观赏拍摄。

泰安万达广场

9月30日-10月7日,泰安首届国际动漫狂欢节将在泰安万达广场金街盛大开启,给泰安市民带来8天的欢乐之旅,届时所有泰安市民即可至泰安万达金街观看游玩,动漫迷们,准备好和这些可爱的经典动漫明星来个亲密接触吧!